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Nabíjení kreditu
Aplikace Kniha jízd je poskytována jako placená služba. Každá jednotka v Knize jízd má svůj kredit, 
ze kterého je měsíčně čerpána platba za poskytnutou službu. Data jednotky, která vyčerpala kredit, 
nejsou uživateli přístupná. 

Informace o vyčerpání kreditu je zobrazena na úvodní stránce aplikace. Ve sloupci „Expirace“ je 
uveden datum a čas vyčerpání.

Expirací licence je automaticky zastaven přenos dat a zablokován přístup uživatel. Nová data jsou 
ukládána v paměti jednotky a není-li včas obnoven jejich přenos, dojde k postupnému přepisování 
nejstarších dat. 

Nabití  kreditu  jednotky  je  jedním  z  práv 
distributorů,  uživatelů  s  oprávněním  "group 
admin".   Tato  operace  je  dostupná  z  menu 
"Administrace" volbou "Nabít kredit". 

Aplikace umožňuje dobít  kredit  jednotky až na 
36 měsíců, nebo jej na tuto dobu odbít zadáním 
záporné hodnoty. 

Pro  odbití  kreditu  je  zapotřebí  nejprve   jiné 
jednotce,  v  aktuálním  měsíci,  dobít  kredit 
minimálně na stejnou dobu, jakou chceme odbít. 

Jednotku  můžeme  vybrat  podle  jejího  ID, 
nebo výběrem ze skupiny. Při výběru více 
jednotek  ze  skupiny  můžeme  dobít  kredit 
současně. 

Každé vybrané jednotce je dobíjen/odbíjen 
kredit  o  počet  měsíců  zadaných  v  poli 
"Předplatné". Obdobně je možné pracovat s 
počtem SMS. 

Při  odbíjení  kreditu  aplikace nedovolí  jeho 
odbití  do záporných hodnot.  Vždy zůstane 
nabit aktuální měsíc.   
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Novinky
K  administrátorským  reportům  jsme  přidali  „Tisk  odmítnutých  GPRS“.  Report  slouží  k  získání 
přehledu jednotek distributora, nebo skupiny, které se pokoušely o komunikaci se serverem a mají 
neplatnou licenci. 

Poznámka: Tento report je aktuálně dostupný pouze na testovacím webu. 

Optimalizace a změny funkcí

−   import z platebních karet Shell je rozšířen o stav tachometru (aktuálně pouze na testovacím 
webu);

−   změna formátu času u stání a práce na místě:  hh:mm:ss;

−   úprava formuláře pro zadávání tankování;

−   nový vzhled realtime grafů sondy EMM;

−  u jednotek s EMM sondou, byla k informacím o bodu jízdy na 
mapě přidána záložka přidána záložka „EMM info“. 
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